АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД КАЛИНИНГРАД»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «	_>>	2025 г.	<u>No</u>
г. Калин	нинград		

О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Калининград» 27.04.2022 OT 284 «О мерах по реализации части 65.1 статьи 112 Федерального 05.04.2013 закона ОТ № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере товаров, работ, закупок услуг ДЛЯ обеспечения государственных И муниципальных нужд»

В соответствии с подпунктом «в» пункта 3 статьи 11 Федерального закона от 26.12.2024 № 494-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» администрация городского округа «Город Калининград» **постановляет**:

- 1. Внести изменения в постановление администрации городского округа «Город Калининград» от 27.04.2022 № 284 «О мерах по реализации части 65.1 статьи 112 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-Ф3 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», заменив в пунктах 1, 2 постановления, в наименовании и по тексту приложения цифры «2025» цифрами «2026».
- 2. Управлению делопроизводства администрации городского округа «Город Калининград» обеспечить опубликование постановления в газете «Гражданин», размещение на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» в сети Интернет и направить копию постановления в Правительство Калининградской области для включения в регистр муниципальных нормативных правовых актов Калининградской области.

Глава администрации

Е.И. Дятлова